
VERANÓPOLIS

Prefeitura Municipal de Veranópolis/RS
Rua Alfredo Chaves, 366 - Bairro Centro, CEP 95330-000, Atendimento: Segunda à Sexta-feira: 8h30min às 11h30min e das 13h30min às 17h.

Pesquisa revela alto índice de aprovação da gestão de Veranópolis
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A atual gestão de Veranópolis está com alto nível de aprovação por parte da população. É o que revela pesquisa
administrativa realizada nos dias 24 e 25 de outubro pelo Instituto Index. Foram efetuadas 600 entrevistas em 15
bairros do município, incluindo a área central. A margem de erro é de 4 pontos percentuais para mais ou para
menos. Ao todo, 67% das pessoas avaliaram que a gestão liderada pelo prefeito Carlos Alberto Spanhol (Kaká) é
ótima ou boa. Outras 29,7% disseram que a administração é regular, enquanto apenas 0,3% responderam que ela é
ruim ou péssima. Isso representa, tecnicamente, uma aprovação de 82%. "É um resultado que orgulha a nossa
equipe, que está comprometida em oferecer o melhor para o coletivo. Mostra que estamos no caminho certo, mas
reconhecemos que ainda há muito a fazer", avalia o prefeito. Um dos principais destaques do levantamento foi a
educação municipal, que teve 22,7% de ótimo, 67,8% de bom e 7% de regular, não havendo qualquer resposta
negativa.  Os postos de saúde também registraram alto desempenho:  12,5% dos entrevistados qualificaram como
ótimo e 61,3% como bom. Os serviços de conservação da cidade, iluminação pública, coleta de lixo, agricultura,
assistência social, turismo, incentivo a empresas e saneamento contaram com uma aprovação superior a 80%.
Refletindo  os  prejuízos  e  transtornos  causados  pelas  fortes  chuvas,  a  opinião  dos  moradores  sobre  estradas  do
interior e conservação das ruas foi mais crítica, com uma soma de ruim e péssimo para cada área de quase 35%.
Questionados sobre a maior necessidade do município, os veranenses escolheram segurança, com 31%. "Mesmo
que essa área não seja de obrigação constitucional do município, nos esforçamos para dar uma resposta para a
comunidade. Estamos articulando projetos e cobrando uma ação mais efetiva do Governo do Estado, para dar mais
tranquilidade para as pessoas que moram aqui", comenta Kaká. Outras preocupações registradas pelo estudo são a
pavimentação e a conservação de ruas,  que aparecem com 19,7%. Na sequência,  os veranenses apontaram
assistência à saúde (14,7%), saneamento básico (12,7%) e empregos (12,3%). "A pesquisa é uma ferramenta
fundamental  para  identificarmos,  cientificamente,  o  que  é  mais  importante  para  as  pessoas.  Precisamos  estar
atentos ao que as pessoas destacaram no levantamento. O serviço público precisa estar sempre alinhado às
necessidades da comunidade. E esse é o nosso foco", conclui o prefeito. Confira os principais números na imagem
em anexo.


